





Menu Aux Pieds des Anges

https://lacarte.menu 1 Place Gambetta, 83590 Gonfaron, France

890210129 - https://maps.google.de/maps?gws_rd=cr&um=1&ie=UTF-=X&geocode=Kdtv69 PSckSMb6u1Nn4Rws5&daddr=a&ved=0ahUKEwioucyD0OvSAhUJuhOKH\









Un complet menu de Aux Pieds des Anges de Gonfaron avec tous les 26 plats et boissons se trouve ici sur la carte. Un restaurant aux avis mitigés comprenant un accueil moyen, des critiques sévères sur l'hygiène mais des plats délicieux et un bon rapport qualité-prix. Des repas appréciés malgré le service lent et un cadre un peu triste. Recommandé pour les plats savoureux et l'ambiance conviviale. Une belle découverte culinaire qui surpasse les apparences à l'extérieur. Un bon service et une attention particulière aux enfants. Un endroit à visiter pour des plats délicieux et un bon rapport qualité-prix.

Menu Aux Pieds des Anges



Salades

SALADE

Hamburger

CHEESEBURGER

Entrées & Salades

FRITES

Entrée

TARTARE

Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Boissons Gazeuses

DU JUS D'ORANGE

Plat Principal

DAUBÉ

Boissons Chaudes

CAFÉ

Catégorie De Restaurant

DESSERT

FRANÇAIS

Dessert

PROFITÉROLES

TIRAMISU

CRÈME BRÛLÉE

CARAMEL SALÉ

Ces Types De Plats Sont Servis

HAMBURGER

PÂTES

AGNEAU

SOUPE

VIANDE

Ingrédients Utilisés

CAMEMBERT

FROMAGE

BŒUF

LÉGUMES

CARAMEL

CHÉRI

PESTO

Menu Aux Pieds des Anges



Aux Pieds des Anges

1 Place Gambetta, 83590 Gonfaron, France **Heures d'ouverture:**

🔪 gallery in

Fait avec <u>lacarte.menu</u>